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Exercice 3 :

3) o) Le moment dipokire &4 de H;S résulte de ko somme vectorielle des moments de chaque liaison S-H
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On cakeule le moment dipolaire de k liaison S-H : gg, = 0,7 Debyes (0,5 Point)
b) Uy =85 d e Yy, =ed Le % ionique = ——%_ 100 (0.5 Point)
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On calcule le caractére ionique partiel ka licison S-H: % ionique =113 % (0,5 Point)
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Les indices de liaisons sont : 1 (CO) = %(8-2)=3

1(CO)=14(8-3)=2.5 1(COY)=14(72)=2.5

Exercice 1:

1)

Les isotopes d’hydrogene:
* !H (un proton, zéro neutron) ; il comporte environ 0,01 % de
*  2H (un proton, un neutron). Ces deux isotopes sont stables.

» Un troisiéme isotope 3H (un proton, deux neutrons), instable, est produit dans les explosions

nucléaires.
-Préparation du dihydrogeéne :
-Par craquage des hydrocarbures
-Production d'hydrogéne par fermentation
-Electrolyse de I'eau
-Attaque de I’eau par le carbone
-Production chimique
- Production thermochimique
1) le nom du complexe est :
Tetracyanocadmiumate(ll)de potassium
1)

le nombre d'électron =18 , la coordinance= 6, I'hybridation, d°sp?, la géométrique=
octaédrique, les propriétés magnétiques= diamagnétique a bas spin


https://fr.wikipedia.org/wiki/Proton
https://fr.wikipedia.org/wiki/Neutron
https://fr.wikipedia.org/wiki/Isotope_stable
https://fr.wikipedia.org/wiki/Radioisotope




